

招远车展



26日, 本报小记者 前来助阵招远车展。实习生 吕奇 摄

猜车标 一个比一个准 小记者亮相车展惊呆观众

车展首日, 看图识车标、歌舞表演等活动嗨翻全场

本报10月26日讯(记者 原珂) 看图识车标、舞狮表演、歌舞才艺展示……26日上午, 在齐鲁晚报招远首届汽车促销展开幕式上, 精彩活动办不停, 吸引了众多消费者, 小记者们在猜车标时猜得太准, 惊呆了台下的观众。

26日上午, 数十名招远金城小学的小记者们来到齐鲁晚报招远首届汽车促销展, 参加了“看图识车标”活动。分为4组的小记者们在主持人亮出汽车标志时, 争先恐后地举手, 都想要第一个回答。只要主持人拿出一个车标, 小记者们都能脱口而出: “比亚迪”、“斯柯达”、“大众”、“雷克萨斯”, 一个个都喊得分毫不差。

“很多成年人都认不全这些车标, 没想到孩子们都认识。”小记者们的表现, 让不少观众们惊呆了。小记者们把车标都记得非常清楚, 显然是在活动前做了充分的准备。

一名家长说, 通过这次的, 能让孩子能现场感受到汽车销售的魅力, 也让孩子们对汽车品牌有进一步的了解, 如果以后有这样的活动, 他们还会报名参加。

在齐鲁晚报招远汽车促销展现场, 除了抢人眼球的各款汽车外, 还有舞狮表演、歌舞才艺展示等活动。本次车展声势浩大, 吸引了众多市民观看。



开幕式的舞狮活动赢得观众阵阵喝彩。实习生 吕奇 摄



车行工作人员各显神通, 为参观者介绍自家汽车。实习生 吕奇 摄



开幕式精彩的演出表演吸引了许多观众。实习生 吕奇 摄

北京现代汽车玲珑特约销售服务店总经理曹绍亮—— 车展档次高, 展会秩序好

在齐鲁晚报招远车展上, 北京现代位于场地最靠前的位置。26日下午, 北京现代汽车玲珑特约销售服务店总经理曹绍亮说, 他们共有6个车型6台车抵达现场, 分别是胜达、悦动、朗动、索纳塔第八代、瑞纳、新款xi35。

截止到26日中午, 北京现代已成交近10台车, 和以往车展相比有很大进步。曹绍亮说: “本次车展在享受正常4S店的优惠外, 还有更多礼品, 包括为购车者的爱车上加装价值4000多元的导航、前后保

险杠等, 这些优惠活动仅限车展期间, 希望意向者不要错过这次机会。”

北京现代汽车有限公司是一家位于北京市的中韩合资汽车制造商, 以全新的经营机制、精细的专业管理、一流的人才队伍、强大的政府支持为北京汽车产业调整发展提供专业化投融资服务。

曹绍亮说, 他们最近主推销量最好的车型是全新胜达和朗动。北京现代全新胜达是胜达的第三代产品, 定位于豪华城市SUV, 将搭载

2.0TGDI涡轮增压缸内直喷引擎以及2.4L GDI缸内直喷引擎, 分5座和7座车型, 以满足更对消费者的需求; 朗动是北京现代第五代伊兰特, 独树一帜的“流体雕塑”设计使得整体车身线条流动自然, 整车造型时尚个性。

对于本次车展, 曹绍亮非常满意: “和以前车展相比真是不错, 车辆布局也很有秩序, 另外有了凯迪拉克和JEEP等高端品牌的参展, 整个车展档次提高了。”

本报记者 于丹丹

车展第一位客户 买了雪佛兰新赛欧

本报10月26日讯(记者 原珂) 在展会还没有开幕时, 市民王先生就抢先定下了“雪佛兰新赛欧”这款车, 成为了本次车展第一位订车的客户。

王先生前几天去玲珑雪佛兰4S店看车时, 销售人员就告诉他26日和27日在招远体育公园有车展, 车展组委会对买车的客户有一定力度的反馈。王先生在车展现场订车, 为了为了尽快的买到自己喜欢的车, 一大早就过来了。

王先生说, 他一直都很看好合资品牌的汽车, 所以选择了雪佛兰, 而新赛欧这款车在性能和价格上都让他很满意, 不加购置税才5万多元。

随着车展的进行, 雪佛兰参展的科鲁兹、科鲁兹掀背车、迈锐宝、科帕奇、爱唯欧、新赛欧这6款车型均有售出, 但卖得最为火爆的还是赛欧这款车。

李先生也同样选择了雪佛兰新赛欧, 他看齐鲁晚报上刊登的26日、27日有大型车展的消息, 就赶过来定了这辆车。李先生说, 他之所以买这辆车, 是因为冬天要来了, 最近又突然降温, 想要买辆实用的家庭车, 随着油价的上涨, 有这么一辆综合油耗百公里7个多油的车, 真的是非常合适。

雪佛兰销售人员说: “对于新赛欧这款车, 我们在车展上推出了独有的优惠政策, 新赛欧纪念版直降6000元, 并且赠送铝合金圈、倒车雷达、下护板、防盗器等千元大礼包。”

本报记者 于丹丹

烟台玲珑雪佛兰4S店市场经理韩翠杰—— 所有车型享受年末最低价

烟台玲珑雪佛兰4S店市场经理韩翠杰说, 他们有7个车型共9台车到达展区, 其中两台车供消费者试乘试驾, 7个车型包括科鲁兹、科鲁兹掀背车、新赛欧、爱唯欧、科帕奇、迈锐宝以及景程。

韩翠杰说, 此次车展所有车型都享受年末最优惠的价格, 如新赛欧纪念版这款车型, 车展期间会直降6000元, 送铝合金圈、倒车雷达、下护板以及千元大礼包, 凡购买新

赛欧纪念版的车主还可参加抽奖活动, 可获得价值4000元的导航。另外车展期间购买雪佛兰任意一款车型都可获得精美礼品, 有电脑背包、真皮驾驶证包、美甲套装和车上常用品大礼包。

截止到20日下午2点, 雪佛兰已经成交十多台车, 韩翠杰难掩喜悦: “目前来看我们的成交量是领先的, 照这样的形势, 这次车展会有一个不错的销量。”